

令和3年度 定期総会議案書の訂正について

令和2(2020)年度各部・各委員会事業報告の文中に記載漏れがありましたのでお詫びするとともに訂正いたします。

・総会議案書 II. 令和2(2020)年度 各部・各委員会 事業報告

5ページ 下から3行目

訂正前 (ウ) ボランティア保険加入(対象:士会役員及び各部員・委員, 派遣協力者等) :

延べ 名

↓

訂正後 (ウ) ボランティア保険加入(対象:士会役員及び各部員・委員, 派遣協力者等) :

延べ 162名